
 

 

 

 

 

 

 

 

おはようの先に まっている わたしたちの シアワセ 

2025年 

12月 

 10 月 26 日（日）午前 11 時から、知床第一ホテルにおいてウトロ自治会の敬老会を開催し、対象者

19名を含む 34名が参加しました。開会にあたり、上野山会長のあいさつに続き、山内町長からお祝い

のことばをいただきました。その後、米寿・喜寿・ダイヤモンド婚・金婚の該当者の皆さまに、記念品が

贈呈されました。祝宴では、保育所園児による女児・男児それぞれの踊り、知床ウトロ学校１・２年生に

よる合唱とダンスが披露され、会場は笑顔と大きな拍手に包まれました。続いて、ウトロ自治会恒例の

宝引きで大いに盛り上がり、サイコロゲームやホテル食事券をかけたじゃんけん大会など、楽しいひと

ときを過ごしました。ご参加いただいた皆さま、役員の皆さま、ありがとうございました。 

ウトロ自治会 敬老会を開催しました

 歳末防犯啓発活動  

12月 7 日港西町自治会で実施します 

❑ 港西町自治会 79世帯を対象に、啓発活動を行う予定です。 

日  時 令和７年 12月７日(日)午前 10時から

集合場所 リサイクルセンター駐車場
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斜里町自治会連合会事務局（８時 45 分～１６時） 不在日：土・日・月・祝日 

〒099-4192 斜里町本町１２番地 斜里町役場内 ☎0152-26-8312 (住民活動係直通) 

 

朝日町第三自治会 文化祭 作品展の開催 

 11 月 1～2 日に朝日町第三自治会館において第 10 回文化祭作品展を開催しました。役員がゆめ

ホールや博物館からパーテーションを借り搬入して準備を行いました。個人の素晴らしい作品が

並ぶ中、茶話会メンバーの共同作品でちぎり絵の「幸福の黄色いハンカチ」が目を引きました。

来客者にコーヒーを振る舞いおしゃべりにも花を咲かせて秋の楽しいひと時を過ごしました。 

 

 

 

   花いっぱい運動     ✿✿✿ 自治会花壇紹介 ✿✿✿ 

豊倉西自治会 豊倉北自治会 

新光町自治会防火・防災訓練を実施 

 10月 25日（土）、新光町自治会館において、

防火・防災訓練を実施し、43名が参加しました。

斜里消防署による講話と DVD 鑑賞のほか、初期

消火の説明と消火器を使った訓練を行いまし

た。さらに、津波や洪水などを想定し、避難所

までの経路を確認する避難訓練も行いました。 

 今回の訓練を通して、自治会員の防火・防災

に対する意識を高めるとともに、地域としての

連携を深める有意義な訓練となりました。 



令和７年１２月号

・飲酒運転は悪質な犯罪！
飲酒は安全運転に必要な情報処理能力、注意力、判断能力

を低下させ、運転に大きな影響を及ぼし、重大事故に繋がる
可能性を高めます。

・飲酒運転は運転者以外も処罰の対象！
車を運転するおそれのある人にお酒を提供したり、お酒を

飲んでいる人に車を提供したり、飲酒運転の車に同乗した場
合は飲酒運転と同様に処罰の対象となります。

・｢ハンドルキーパー運動｣で飲酒運転を防止！
ハンドルキーパー運動とは、仲間と車で飲食店に行く場合

はあらかじめお酒を飲まない人（ハンドルキーパー）を決め
て、その人が仲間を自宅まで送り届けることです。

・飲酒運転情報の提供を！
北海道警察では、悪質な飲酒運転を根絶するために「飲酒

運転ゼロボックス」による飲酒運転情報や、飲酒運転根絶に
向けたアイデアを受け付けておりますので、皆様のご協力を
お願いします。

↑飲酒運転ゼロボックス

１１月に斜里町内で車上ねらいが５件発生しています。
車上ねらいの被害に遭わないように、防犯対策を徹底しましょう。

・車から離れるときは短時間でもドアロック
・車の中に貴重品を置いたままにしない
・自宅の駐車場には防犯カメラやライトを設置
・自宅以外に駐車するときは、防犯カメラや照明等
防犯対策が講じられている場所を選ぶ



斜里警察署ホームページへのアクセスは… キーワード 斜里警察署 検 索 クリック！

斜里地区防犯協会連合会
斜 里 警 察 署

電話 ２３－０１１０

不審な訪問・マーキングに注意！

● 買取り業者を名乗る者を家に入れたら、

貴金属の保管場所を勝手に物色し、撮影していた。

● 点検業者を名乗る者が、

点検とは関係のない部屋にまで無理矢理入ろうとした。

● 実在する電力会社を名乗る者が、口座の暗証番号を聞いてきた。

● インターフォンに「19:00×」､「C1 A2」と書かれていた。

● ポストを開けたら石が落ちるように仕掛けられていた。

● 電気メーターに見覚えのないシールが貼られていた。

家族構成、資産、留守にする時間等を把握するために訪問し、

強盗、窃盗、詐欺等の下見をしている可能性があります。

名刺・社員証の提示を求める！

家の中に入れない！玄関も要注意！

提示を拒んだり、ほとんど見せないような場合は要注意です。

玄関だけであっても、家族構成等を知られる可能性があります。

北海道警察

● 車のワイパーに実在しない会社のチラシが挟まれていた。

● 実在する警備会社を名乗る者に名刺を求めたら怒り出した。
警備会社に問い合せたら、「訪問していない」と言われた。

突然、知らない人が訪問してきたら・・・

＜不審な訪問の例＞

＜不審マーキングの例＞

不審な訪問・マーキングがあったら110番！

家で不審なマーキングを見つけたら・・・

取る！はがす！消す！
消す前にマーキングの写真を撮って、警察に通報してください。

刑法犯発生状況
（令和７年10月末現在）

凶悪犯 ０件
粗暴犯 １１件
窃盗犯 １４件
知能犯 ２件
風俗犯 １件
その他 ７件

斜里町内の

交通事故発生状況

（令和７年10月末現在）

物件事故 ２８５件

人身事故 ３件
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